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试题第二部分 常识判断（共20题，参考时限10分钟）要求你

依据常识作出判断。请注意，似乎合理的答案可能有多种，

你应选择最为合理的一个。例题：尽管我们关于太阳能的研

究和议论已经相当多，但今天对太阳能的利用还是非常有限

的，其主要原因是：a.难以将阳光有效地聚焦。b.尚未开发出

有效地收集和储存太阳能的系统。c.核能仍然更为有效。d.太

阳能系统尚不安全。解答：关于太阳能的利用可能很多人都

没有系统的知识，但是仔细考察四个选项，你可以依据常识

看出a、c、d三个理由都过分具体且似乎不应成为不能充分利

用太阳能的足够理由，只有b选项所说的原因概括性强，而且

更为全面，故正确答案为b。请开始答题：1.e-mail邮件本质

上是（ ）。a.一个文件 b.一份传真 c.一个电话 d.一个电报2.下

列作家不是法国人的是（ ）。a.都德 b.莫泊桑 c.雨果 d.海涅3.

人体患急性炎症时，每立方毫米血液中白细胞数可能是：（ 

）。a.700个 b.16 000个 c.30万个 d.500万个4.含羞草的感应性对

它生存的主要意义是（ ）。a.防止损伤枝叶 b.利用捕食昆虫c.

利于水份运输 d.利于体内有机物的分配5.宋朝以来，没有做

过我国国都的城市是（ ）。a.开封 b.南京 c.杭州 d.洛阳6.我国

少数民族人口最多的民族是（ ）。a.朝鲜族 b.蒙古族 c.壮族

d.回族7.internet的缺点是（ ）。a.不够安全 b.不能传输文件c.

不能实现即时对话 d.不能传送声音8.破坏臭氧层的物质主要

是（ ）。a.氟利昂 b.二氧化碳 c.酸雨 d.紫外线9.不属于经济特



区的城市是（ ）。a.深圳 b.珠海 c.广州 d.厦门10.计算机鼠标

是一种（ ）。a.输出设备 b.输入设备 c.光标 d.控制器11.主张

“人性善”的是（ ）。a.孔子 b.孟子 c.荀子 d.韩非子12.首先

提出“无为而治”主张的是（ ）。a.孔子 b.孟子 c.老子 d.庄

子13.月蚀发生时（ ）。a.月球在地球和太阳之间b.太阳在月

球和地球之间c.地球在太阳和月球之间d.是在新月的时候14.红

色颜料与（①）色颜料可配成紫色，黄色颜料与（②）色颜

料可配成绿色。a.①绿 ②蓝 b.①蓝 ②蓝c.①蓝 ②红 d.①绿 ②

红15.与针式打印机和喷墨打印机相比，不属于激光打印机特

点的是（ ）。a.打印分辨率高 b.噪声小 c.速度快 d.价格低16.

在我国古代神话中“开天辟地”、“钻木取火”、“尝百草

”分别指（ ）。a.燧人氏、女娲、神农氏 b.盘古氏、神农氏

、燧人氏c.盘古氏、燧人氏、神农氏 d.女娲、燧人氏、神农

氏17.一个人 越过国际日期变更线时，钟表的时刻不变，但日

期应加一天。a.自西向东 b.自东向西 c.自南向北 d.自北向南18.

地球表面大约有70％的面积被水覆盖，水的总量约有13.6亿立

方公里，其中淡水所占比例很小，可利用的淡水资源约占水

总量的（ ）。a.0.65％ b.8.9％ c.11.28％ d.21.42％19.穿越我国

领土距离最长的纬线是（ ）。a.北纬20° b.北纬30°c.北纬40

° d.北纬50°20.大气层中的臭氧层能够保护地球上的生物，

这主要是因为臭氧层可以（ ）。a.释放出大量的氧气 b.滤除

大量的紫外光c.屏蔽太阳的辐射 d.吸收大量的二氧化碳第三部

分 言语理解与表达（共20题，参考时限20分钟）每道题包含

一段文字（或一个句子），后面是一个不完整的陈述，要求

你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意，答案可能是对

所给文字主要意思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的



要求，你的选择应与所提要求最相符合。例题：钢铁被用来

建造桥梁、摩天大楼、地铁、轮船、铁路和汽车等，被用来

制造几乎所有的机械，还被用来制造包括镰刀和缝衣针在内

的成千上万的物品。这段话主要支持了这样一种观点，即钢

铁a.是一种反映物质生活水平的金属。b.具有许多不同的用途

。c.是所有金属中最坚固的。d.是惟一用于建造摩天大楼和桥

梁的物质。解答：正确答案为b。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


